
TERNE ČAVE KOLÍN – 15:00 / PODIUM
Věděli jste, že ROMŠTINA (“Romano čhib”) patří mezi indoíránské 
jazyky? Třeba slovo pět se řekne pandž. Terne čave  znamená mladí 
kluci - děkujeme těm kolínským, že se právě přicházejí prozpívat 
světovým lesoparkem Borky. 

DIVADLO STUDNA – SYNDIBÁD    15:45 / LOUKA 
Náš dnešní let lesem světových kultur bude pokračovat do exotického 
Ománu za odvážným SYNDIBÁDEM. Pevně chyťte střapce svých 
létajících koberců, odlétáme společně s Divadlem Studna za pestrými 
vůněmi východu! 

T.S. ČERCHENIČKY -  16:50 / LOUKA
Kéž se celý svět lesoparku Borky, od podhoubí po koruny stromů, 
roztančí spolu s kolínskými ČERCHENIČKAMI! Ať se i vám sukně 
vlní a vlasy vlají do všech světových stran! 

MONIKA VÁCLOVÁ  - 17:00 / LOUKA 
S Monikou Václovou se africkými rytmy písně ZIMBOLÉ podíváme 
do země našeho původu. Kolik tónů nám potrvá najít svůj původní 
kmen, jeho název a zvuk? Jak ho objevíte, nezapomeňte si ho poznačit 
na mapě! 

BALKÁN BEJBY - 17:00 / POD DUBEM 
BALKÁN, BEJBY! Tak zní název cestopisu z mateřské dovolené 
- s dodávkou na konec světa běžných dní, zpět mimo jiné s malým 
štěnětem velkého původu. Kdo chce ulovit inspiraci na letní expedici 
za pět dvanáct, poslechne si vyprávění Lucie Römer pod dubem. 

GUGUNANA -  17:25 / PÓDIUM
Kapela Gugunana přináší svěží atmosféru na hudební scénu díky 
svému zvláštnímu složení. Skládá se ze skupiny nadaných dětí a jejich 
otců, kteří společně propojují etnické prvky z různých kultur. Hudba 
je zároveň svěží a poutavá, přičemž se často inspiruje tradicemi a 
melodiemi z různých částí světa. Prostě hudba pro náš společný les i 
svět.

KÁJA HURDÁKOVÁ  LALI JÓGA - 17:25 / POD DUBEM
 Kája Hurdálková a její rodinný klan nás provede světem LALI JÓGY, 
tedy cviky a triky pro celou rodinu kterak si rozhýbat tělo po noci ve 
stanu, dlouhé cestě za volantem, kormidlem či řídítky, neřkuli po 
letním letu balónem, dvojplošníkem či po probuzení ze země snů. 
Kdo ví, za kolikero lesy, řekami a horami se nachází původ jógoveho 
cvičení, zapíše si do prázdninového deníku. 

FLYING BOYS -  18:15 / LOUKA
Kluci, chlápci, týpci létající vzduchem aneb místní FLYING BOYS, 
jsou další klasikou festivalu. Každý si světem lítáme po svém. Oni lítají 
vysoko a padají do měkkého. Děkujeme za rozvíření vzduchu a odvahu 
s nadhledem. 

ČERVENÁ KARKULKA -  18:35 / POD DUBEM
aneb čtení v různých světových jazycích
ČERVENÁ KARKULKA, 5x jinak aneb kolik řečí znáš, tolikrát se 
můžeš ztratit a zase najít. Poznáte, do kterých končin světa Karkulka 
trefila? Který je váš oblíbený jazyk? Který letos o prázdninách oprášíte? 
Který jste si vždy přáli naučit? 

ROYAL JUNKYARD - 19:50 / PÓDIUM 
Ve výkladovém slovníku se  píše, že léto znamená oslavu života pod širým 
nebem. Je nejvyšší čas naladit se na prázdniny se svými milovanými. A 
jak nejlépe na to? V rytmu reggae a přímo tady a teď. Moderní pojetí 
reggae ve smyslu „positive vibes“ do našeho Vlesefestového světa 
přinese nejen hlavní zpěvačka Noelie (ESP), ale také  další hudebníci 
z hlavního torza původní kapely Kilo Papa Romeo (CZE). Za  bicí se 
posadí Borek, který dlouhá léta hrával s legendární reggae kapelou 
Švihadlo a na basu to rozjede Michal, který je původně z úspěšné 
kapely Dub Artillery.  Nenechte si ujít tuto partičku, která vznikla v 
polovině roku 2022.

KLAUNKA EPINA -  KDEKOLI / KDYKOLI
Kdo ví za kolika lesy, nebi a úsměvy leží země smíchu klaunky EPINY! 
Kdo najde souřadnice jejího vtipu má na léto vyhráno! Vítej opět ve 
světovém lesním panoptiku! 

VOJ & 3SKA - 21:15 / POD DUBEM
Hudební uskupení VOJ & 3SKA tvoří skladatel a zpěvák s 
charismatickým hlasem VOJ a DJ a producent 3SKA. A víte kolik 
kroků musí udělat, aby se dostali k nám na festival? VOJ 3500 kroků 
a 3SKA až 99 900 kroků! Ať už přijdou pěšky, na kole či vlakem, 
budete mít možnost se ponořit do převážně elektronických subžánrů, 
jako je trip hop, electronica, ambient, breaks, drum‘n‘bass nebo 
klubové žánry. Aktuálně jim vychází třetí album s názvem PLACES. A 
vy se můžete nechat přenést z chladné reality dnešního uspěchaného 
světa do krajiny plné emocí a hlubokých prožitků. Dýchejte zhluboka, 
zujte si boty, vemte si pitíčko a papírové kapesníčky!

LESNÍ OSVĚTOVÉ TVOŘENÍ  

ŠKOLKA V LESE aneb venku za každého počasí. První lesní školka byla založena v Dánsku v roce 
1954, od té doby se koncept lesní pedagogiky těšil rozkvětu ve Skandinávii, Německu, Švýcarsku. 
V Čechách se o kvalitu venkovního vzdělávání a osvětu snaží Asociace lesních mateřských škol. 
Lesních školek či klubů je v ČR na 150. Kolínská dětská skupina Školka v lese má sice svou pevnou 
střechu nad hlavou, většinu dne však tráví v místním lesoparku a jeho okolí. STŘEDOVĚKÝ TISK 
je letošní novinkou festivalu. Zkuste si vytisknout fantastické zvířecí tvory na ručně vyřezávaném 
lisu. Třeba na pohlednici letošního léta, jako podklad pro váš voskovaný ubrousek nebo na mapu 
v krabici. Či na své triko nebo tašku? VOSKOVANÝ UBROUSEK, na sbalení chleba, rohlíků 
či housek! Aneb na kterém jiném festivalu najdete žehlící prkno? Vybavte se na prázdniny 
vlastním eko obalem na sváču. Každý správný cestovatel ví, že bez pořádné svačiny se žádná cesta 
neobejde! MAPY A POKLADY V NICH, kterak jinak cestovat LESEM SVĚTEM než s mapou 
a atlasem! Zveme vás na tvořivou dílnu, kde si zmapujete svou truhličku na prázdninové poklady, 
zásobíte se origo origami z mapy světa, vyrobíte si placku či hudební nástroj na cesty a s trochou 
trpělivosti si vyšijete svou vysněnou trasu světem!  LESNÍ KADEŘNICTVÍ je perlou v našem 
moři festivalových aktivit. Nechte dnes své vlasy a myšlenky v nich rozvést nazeleno!  Svět se točí a 
Matějův KOLOTOČ s ním a my jsme šťastní, že letos opět i s námi! Nezapomenutelný zážitek pro 
dítě každého věku.  HRAVÁ LOGOPEDIE je snaha o osvětu logopedických tipů a triků pro mámy 
s dětmi, nízkorozpočtově, prakticky, kreativně. A kde? Pod dubem.  KINDER STAGE  -pusťte 
k tomu děti a poslechněte si, co vám chtějí říct, zahrát, zmixovat! Novinka letošního ročníku.   
V LESE SVĚT JAKO NA DLANI. Díky unikátní nabídce firmy KOTY. Podívejte se na svět z 
výšky.  ŽONGLOVÁNÍ jsou hbité ruce, postřeh, rozhled, koordinace a hlavně legrace. Přijďte se 
stát malým či velkým V lesefestovým cirkusákem.  
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SVĚTOVÝ PROGRAM 
NA PÓDIU A LOUCE 

LESEM KULINÁŘSKÝCH  ZÁŽITKŮ 

Legendární kolínské ZÁVITKY potěší vaše chuťové pohárky právě teď a tady. Kolik závitků bychom 
museli sníst na cestě až do země jejich původu? VIETNAM se dnes představí nejen u stánku  
s občerstvením, ale také v tradičním kroji a čtené pohádce. Ve východní Asii zůstaneme, jen pře 
plujeme ke břehům JAPONSKA za legendární místní specialitou, SUSHI. V překladu znamená 
„kyselá chuť“. Přesvědčit se jak chutná suši v lese můžete dnes sami a dokonce si jej i sami 
vyzkoušet připravit! A když sushi, tak COLOR SUSHI. Z Japonska pochází také tradiční skládání 
z papíru - ORIGAMI. Říká se, že kdo složí 1000 jeřábů, splní se mu přání. Na cestovatelská přání 
doporučujeme skládat z map, jízdních řádů a slovníků. Jako např. u našeho tvůrčího stanu.  Paní 
Saša, brilantní cukrářka a skvělá kuchařka z UKRAJINY, připraví pro návštěvníky a návštěvnice 
tradiční plněné pierogi, minirolky „MAKOVEYCHIKI“ a nadýchané croissanty s jablky a 
meruňkami. ням ням! AL ANDALUS je nejen arabský název pro část PYRENEJSKÉHO 
poloostrova, ale také název skvělého boutique obchůdku s oříšky. Dnes v lesoparku, jindy v Husově 
ulici v Kutné Hoře. Vždy čerstvé oříšky z rodinné pražírny, dnes jejich legendární FALAFEL.  
BOSS BURGEŘI jsou již kolínskou klasikou a sázkou na jistotu. O původ oblíbeného pokrmu se 
stále přou v německém přístavu Hamburg a za velkou louží. Ať je kolébkou housky s masem Evropa 
či Amér, kolínští borci dělají čest tomuto pokrmu! Děkujeme za to! PIZZA MATES a jeho pojízdný 
červený Pizza Truck vás s pizzou vystopuje až do Kolína. Klasická pizza odkazuje barevnou kompozicí 
k vlajce země svého původu, červená - rajčatová omáčka, bílá - mozzarella, zelená - bazalka. Jaká 
je vaše oblíbená barevnost na kulaté placce z ITÁLIE? Nečekaná káva aneb minimalistická verze 
kočovné kavárny KOFÍKOLKA je srdeční kolínská záležitost. Máme štěstí, že je dnes uvelebila 
zrovna pod dubem. Dopřát si můžete kávu přivezenou z Peru. PIVO HOLANĎAN, aneb z 
Holandska do Hlízova.  Hledej cestu do pivovaru, třeba na vysokém velocipédu nebo najdi cestu 
rovnou ke stánku na našem festivalu. Děkujeme za podporu festivalu a rozvoj pivovarnictví. Lesem 
světem se letos vydává i gastrostánek „SPACE FOR FOOD “. I tento ročník zůstávají Véra & Jíťa 
věrny vizi „zažijme trochu jiné festivalové chutě“.  Letos se nechaly inspirovat nádhernými sezónními 
barvami a chutěmi, a nakombinovaly je se sýry, skvělými sezónními bylinkami a letním ovocem. 
Zkrátka neotřelé streetfoodové salátky. Už vás napadlo grilovat červený meloun se sýrem? Nebo 
jako základ do bramborového salátu použít pesto?  Pokud ne a jste zvědaví, doražte k jejich stánku. 
Odpočiňte si od festivalovaných grilovaných klasik, přijďte pokecat o neotřelých gastronomických 
zážitcích a třeba Véru & Jíťu inspirovat pro příští ročníky. 
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MERHAUT - dřevěné poklady světa k výrobě či koupi - BUBUN - nekonečné množství variant 
šperků z chirurgického drátku - MODRÁ SOVA - inspirativní tituly světového formátu právě teď 
k dostání ve vašem lese! - OBJEVOVNA - zásobte se inspirativními sadami na letní dovolenou 
- ČELENKY A OBLEČKY- místní originály jak vyšité  S LÁSKOU UŠITÉ – pro malé, ještě 
menší i ty veliké -  šité – voňavé - měkoučké  PAPÍROVÉ TAŠKY - kreativní využití papírových 
pytlů a tašek na cesty do světa ŽIVÁ DUŠE - čím více smyslů při cestování zapojíte, tím lépe si 
uchováte vzpomínky, Raduše vám přináší originální kombinace ze světa vůní a harmonizačních 
olejů. OTAKARKŮV SVĚT - inspirace světem přírody je nekonečná! S DRIPEM NA TRIP -  
lahvičky, boxíky, vaky, notýsky a další potřebné věcičky na prázdninové cesty - SUDAKA BO-
HEMIO - Chilský bohém v Čechách a jeho originální šperky, které doslova procestovaly svět. 
O zachycení neopakovatelných momentů na dnešní cestě Lesem světem se stará fotografka 
ADÉLA  TAUSCHEROVÁ.

SVĚTOVÉ POKLADY K PRODEJI 
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